11Iro

Amsa: [IMutpuii MuxainoBug
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2013 16:07:28

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2013 10:58:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281126/answer/281160




K coxamnmenuto, Tak 9acTo u ObiBaeT. Eciu Bamr Bpay He Ha3HAYUII HHAYe, MOXKeTe MPUHUMATh
abaxkTan mo 400 Mr x 2 pa3a B IeHb D THEH.



